

# GAZETA TRANSILVANIEI

Redacţia şi Administraţia

PIAŢA LIBERTĂŢII BRAŞOV. —

TELEFON 226.

Abonament anual 860 lei.

Fostu stăruitate 800 lei.

Anunţuri, reclame, după tarif.

Fondată la 1838 de George Bariţu

Apare de trei ori pe săptămână

Prin tine însuţi, cetăţene, şi pentru tine, la libertate, legalitate şi cinste.

Un comunicat al Biroului P. N. T.

## Convocarea şedinţei plenare a Comitetului de direcţie

Biroul partidului naţional-ţărănesc, împreună cu parlamentarii aflători în Bucureşti, a ţinut astăzi, Miercuri, sub presidenţia d-lui Iuliu Maniu o şedinţă în care a decis continuarea luptei politice pentru răsturnarea guvernului în spiritul hotărârilor dela Alba-Iulia şi a convocat pentru ziua de Luni 28 Mai şedinţa plenară a comitetului de direcţie al partidului, pentru a stabili definitiv planul de acţiune şi a lua măsurile necesare contra actelor de persecuţie politică puse la cale de guvern în urma adunării dela Alba-Iulia.

În aceeaşi şedinţă s'a discutat situaţia politică şi morală a României în ajunul sesiunii din Iunie a Societăţii Naţiunilor şi în urma demonstraţiilor ireverente din Budapesta, faţă de care guvernul nu are nici capacitatea, nici autoritatea de a apăra interesele vitale şi demnitatea ţării.

Biroul a constatat deasemenea că împrejurările şi condiţiunile păgubitoare şi umiltoare pentru ţară, în care se tratează împrumutul, îndreptăţesc şi mai mult partidul naţional-ţărănesc să tăgăduiască dreptul şi competenţa guvernului actual de a l încheia şi deci să-şi desfăşoare în consecinţă activitatea sa politică.

O aniversare a luptei Ardealului.

## Desvălirea plăcii comemorative a Procesului Memorandului

Eri, Vineri în 25 Mai s'au împlinit 34 ani dela pronunţarea sentinţei în faimosul proces al Memorandului. După atâţia ani dela acest eveniment istoric în viaţa poporului românesc de dincoace de Carpaţi credem la loc a face o mică recapitulare a evenimentelor, cari au premers desfăşurării acestui proces, care la timpul său a produs în sânul poporului românesc din Ardeal o profundă revoltă în contra opresorilor de pe vremuri.

În conferinţele naţionale din anii 1887 şi 1890 ţinute la Sibiu delegaţii alegătorilor români din diferitele cercuri electorale ale Ardealului au decis prezentarea unui Memorand împăratului-Rege Francisc Iosif, care să expună situaţiunea politică a Românilor de sub coroana Sf. Ştefan.

Cităm din acest memorandum câteva fraze, cari ilustrează starea suferinţelor a fruntaşilor noştri politici de pe vremuri:

„Suntem chibzuşti, Majestatea Voastră, suntem iubitori de ordine, leali şi îndelung răbdători, dar suntem oameni şi nu se poate să rămânem neatînşi când în fieşte care zi suntem provocaţi, insultaţi fără sfială, loviţi în interesele noastre culturale şi cele economice, ameninţaţi în existenţa noastră naţională...”

„Având în vedere, că „*Volenti non fit iniuria*”, românii au protestat totdeauna fără sfială contra oricărei călcări de drepturi odată câştigate şi şi-au rezervat în faţa ţării şi în faţa lumii dreptul de revendicare pentru timpuri mai priincioase...”

„Chiar dacă românii n'ar avea nici un trecut istoric şi astfel nici o bază legitimă luată

din trecutul milenar al statului pentru pretenţiile lor, chiar şi numai faptul, că ei sunt, voesc cu toată tăria şi pot mult în anumite împrejurări, e destul motiv politic spre a determina pe oricare guvern să ţină seamă de interesele lor legitime...”

Comitetul naţional ales la 1890 a elaborat acest Memorand, dar majoritatea lui a fost pentru amânarea prezentării până la „timp oportun”. În jurul acestei chestiuni s'a dat apoi o luptă foarte animată în sânul partidului naţional român, până când conferinţa naţională din 1892 a hotărât prezentarea memorandumului „fără amânare”.

Pentru executarea acestui conclud a fost ales un comitet nou omogen şi acest comitet, prezidat de dr. Ioan Raţiu, în fruntea unei mari deputaţiuni a plecat în 3 Mai 1893 la Viena pentru a prezenta Memorandul.

Împăratul-Rege n'a primit însă deputaţiunea şi Memorandul în plic predat Cancelariei cabinetului regal a fost restituit comitetului naţional în plicul nedesfăcut.

Pentru publicarea Memorandului guvernul maghiar a intenţat proces membrilor comitetului naţional, cari după desbaterele urmate timp de 3 săptămâni în faţa Curţii cu juraţi din Cluj au fost condamnaţi în ziua de 25 Mai 1894 la următoarele pedepse: dr. I. Raţiu la 2 ani, G. Pop de Băseşti la 1 an, dr. V. Lucaciu la 5 ani, D. Comşa la 3 ani, dr. D. P. Bârceanu 2 1/2 ani, N. Cristea la 8 luni, I. Coroian la 2 ani şi 8 luni, dr. T. Mihali la 2 1/2 ani, Aurel Suciu la 1 1/2 ani, M. Veliciu la 2 1/2 ani, R. Paţifa la 2 1/2 ani, G. Domide la 2 1/2 ani, D. Roman

la 8 luni, T. Barbu 2 luni plus amende grele în bani.

Aniversarea a 34-a a procesului Memorandului a dat prilej Românilor din Cluj să comemoreze acest eveniment eri în cadrele unei manifestaţiuni impresionante, desvâind în sala „Reduta” — astăzi localul Cercului Militar — unde a fost desfăşurat procesul Memorandului acum 34 ani, o plăcă comemorativă cu următorul cuprins:

„În sala aceasta au fost judecaţi şi în 25 Mai 1894 osândiţi pentru iubire de neam, dreptate şi adevăr:

Dr. Ioan Raţiu, Gh. Pop de Băseşti, dr. V. Lucaciu, Dimitrie Comşa, dr. D. P. Barcian, Nicolae Cristea, Iuliu Coroian, Patriciu Barbu, dr. Teodor Mihali, Aurel Suciu, Mihai Veliciu, Rubin Paţifa, Gherasim Domide şi Dionisie Roman.

Apărăţi fiind de: dr. Amos Frâncu, dr. Aurel Isac, dr. Miloş Ştefanovici, dr. Aurel Mureşan, Matei Dula, dr. Iosif Crişan, dr. Augustin Bunea, dr. Emil Gavrilă, Petru Truţia, Ioan M. Roşiu, dr. Ştefan Fainor, dr. Al. Hossu-Longin, Coriolan Brediceanu, dr. St. C. Pop, dr. Val. Branisce, dr. G. Ilea, Fr. Hossu-Longin, dr. St. Petrovici şi dr. S. Moldovan.

„Existenţa unui popor nu se discută, — se afirmă”.

La serbarea comemorativă presidată de d-l general Anatasiu au luat cuvântul cei doi memorandiştii rămaşi în viaţă, d-nii dr. Teodor Mihali, primarul Clujului şi Dimitrie Cristea prof. i. r., cărora li s'au făcut călduroase ovaţiuni oferindu-li-se buchete de flori, apoi d-nii Dr. Ştefan C. Pop, unul dintre apărătorii memorandiştilor, dr. Al. Vaida-Voevod, prof. dr. Moroianu, Ionaş Grădişteanu, studentul Vidican, ministrul I. Lăpedatu şi generalul Moţaş, apreciând luptele Românilor ardeleni de pe timpul Memorandului şi aducând elogii fruntaşilor condamnaţi pentru jertfele aduse pentru conservarea conştiinţei naţionale şi eluptarea drepturilor poporului românesc.

Serbarea Eroilor s-a desfăşurat şi la Braşov în mod impunător, participând autorităţile, clerul tuturor confesiunilor, armata, şcolile precum şi un public numeros, care după oficierea Te-Deumului pe locul de sub Straje, s-a îndreptat în procesiuni în frunte cu preoţimea şi muzicile spre cimitirul Eroilor dela Bartolomeu, spre cimitirul de pe Tocile şi spre cimitirul de sub poalele Tâmpii. După încununarea mormintelor de către armată, elevi şi public, reprezentanţii autorităţilor civile şi militare au rostit cuvântări ocazionale comemorând pe eroii căzuţi pentru patrie. După amiază a urmat un festival la Teatrul „Astra” iar seara retragere cu torţe.

## „Ziua Mamelor” -- 27 Mai 1928

Societatea Doamnelor Române din Bucovina, a luat conform hotărârilor din Congresele Uniunii Fem. Rom. frumoasa iniţiativă de a întruchipa veneraţia, ce o datorim mamelor, serbând o zi a mamelor.

Dorind ca toate Societăţile de femei să urmeze acest exemplu în folosul tinerimei, care trebuie să păstreze concepţia sfinţeniei familiare, ce se concentrează în sufletul mamei, propunem ca:

Ziua mamelor să se serbeze în Dumineca de 27 Mai a. c. în toate oraşele şi satele, cu gândul ca în această zi toate mamele să fie slăvite de copiii lor, cu un sentiment de recunoştinţă, ce trebuiesc să-l păstreze faţă de această fiinţă, ce reprezintă iubirea şi devotamentul cel mai desinteresat.

Familia va serba în casa sa această inimă adorare a mamei, când copiii chiar şi cei depărtaţi, îi vor dovedi prin graiu, în scris sau prin cel mai mic semn şi atenţiune veneraţia ce i-o păstrează.

În scopul acesta copiii şi tinerimea va trebui să fie preparată în toate şcolile, pentru această serbare.

Din punct de vedere al educaţiei pedagogice, a poporului, se va face în aceeaşi zi şi serbare publică, participând înainte de toate la serviciul divin, când preotul va vorbi despre însemnătatea acestei zile.

Iar toţi acei, ce nu mai au pe această scumpă păzitoare a familiei, să găsească în aceeaşi zi o oră, când vor putea face pelerinajul la mormântul mamei lor decedate.

De asemenea se vor aranja şezători populare, unde se vor slăvi mamele prin conferinţe, coruri, declamaţii, unde vom cinsti pe acele mame ale căror fii muriră pe câmpul de luptă, rostind numele lor. Vom cinsti şi vom aduce omagii pentru cea mai devotată mamă a ţării M. S. Regina Maria, întărind iubirea pentru mama tuturor cetăţenilor români, pentru scumpa noastră Patrie-mamă.

Braşov, Mai 1928.

Prezidenta U. F. R.  
Maria B. Baiulescu.

## Pentru libertatea presei

Intrunirea de protestare a ziariştilor.

Joi au fost convocaţi în palatul Sindicatului ziariştilor din Bucureşti membrii celor trei organizaţii de presă din Capitală: „Sindicatul ziariştilor”, „Asociaţia presei” şi „Uniunea ziariştilor profesionişti”, pentru a protesta şi a lua hotărâri în contra cenzurii şi măsurilor de şicană pe cari actuala stăpânire le exercită asupra presei.

Dupăce adunarea a fost deschisă de către d-l Pamfil Şeicaru preşedintele Sindicatului ziariştilor din Bucureşti, au luat cuvântul mai mulţi membri, criticând aspru procedeele tiran al guvernului faţă de presă.

De încheiere adunarea a votat, în sensul celor discutate, următoarea moţiune:

„Ziariştil din Capitală, întruniţi în adunare generală a celor trei organizaţii de presă: Sindicatul ziariştilor, Asociaţia generală a presei române şi Uniunea ziariştilor profesionişti, astăzi, 24 Mai 1928, în sala Sindicatului ziariştilor, — ascultând expunerile făcute asupra situaţiei create presei prin măsurile ilegale ale guvernului, constată:

1. — Cenzura înfiinţată asupra publicaţiunilor periodice este o instituţiune de fapt, contra căreia protestăm cu toate drepturile ce ne dau textele categorice ale Constituţiei. Înfiinţată la început cu oarecare timiditate şi numai pentru o singură chestiune referitoare la ordinea succesiunii la tron, ea a fost extinsă şi e utilizată de guvern pentru orice chestiuni în atingere cu interesele politice lui şi a partidului ce reprezintă;

2. — Neavând curajul ilegalităţii ce comite, guvernul interzice spaţiile albe rezultate din mutilarea scrisului, sub ameninţarea confiscării şi suspendării ziarelor, pentru a induce în eroare opinia publică şi a nu-şi asuma, direct şi făţiş, răspunderea abuzului ce comite;

3. — Nemulţumit cu aceste măsuri de gâtuire a libertăţii presei, pe care ziariştilor o exercită nu pentru ei şi nu în interesul lor, ci pentru opinia publică şi în interesul ţării, — guvernul s'a dedat la un odios abuz de putere arestând mai mulţi ziarişti, pe cari îi ţine în stare de arest preventiv, sub false învinuiri, în cazematele Jilavei;

4. — Pentru a-şi atinge acest scop de persecuţiune împotriva ziariştilor, guvernul face uz de jurisdicţia militară, nefirească şi ilegală, mai ales în materie de delict de presă implicând astfel armata în luptele politice şi în apărarea intereselor de partid;

5. — În sânul guvernului se află şi membrii ai Asociaţiunilor de presă, cari au contribuit sau nu s'au opus la măsurile ilegale contra presei şi ziariştilor.

Făcând aceste constatări, adunarea generală a ziariştilor hotărăşte:

Trimite salutul ei colegial ziariştilor deţinuţi în prevenţie în mod ilegal, în dispreţul articolului 25 din Constituţie;

Membrii presei române se pun sub scutul justiţiei ţării, în credinţa că va curma, ori de câte ori este sesizată, asemenea a-



## Economice.

Delegația economică a guvernului a ținut Joi o ședință. S'a discutat revizuirea regimului de export și s'a hotărât modificarea taxelor de export. Ministerul de industrie și comerț, de acord cu direcțiunea generală a vămilor, va face propunerile de reduceri cari vor fi înaintate direct aprobării consiliului de miniștri.

S'a mai decis participarea guvernului român la conferința diplomatică ce va avea loc în Octombrie la Paris, cu privire la expozițiile și târgurile internaționale. România va fi reprezentată de dnii Diamandi, ministrul țării la Paris, asistat de d. Alexandrescu, șeful serviciului economic dela legația din Paris.

S'a hotărât de asemenea participarea României la târgul internațional de industrii extractive ce se va ține la Fiume la 28 August, România fiind reprezentată de atașatul comercial din Italia.

S'a hotărât concesionarea linei Plocești—Târgoviște cu ramificațiile respective, județelor Prahova și Dâmbovița.

Din pildele altora

## Modernizarea orașului Angora

După ce Angora a fost proclamată capitala Turciei noui acest oraș nesănătos, cu străzi înguste și populație decimată de malarie, a început să respire o nouă viață. Oficiile turcești au lucrat în primul rând pentru ameliorarea orașului. Mlaștinile au fost uscate și s'au început cu construirea de străzi moderne și dotări tehnice pentru salubritatea orașului. Clădirea capitalei s'a început cu construcția despărțământului administrativ. Majoritatea oficiilor își au în prezent clădiri proprii. Administrația centrală a fost complex permutată dela Constantinopol la Angora. Au fost construite de asemenea în diferite părți ale orașului clădiri pentru spitale și școli. La construcție lucrează muncitorii turci sub conducerea specialiștilor străini.

Comisiunea pentru clădirea capitalei, care a fost înființată încă în 1926, compunându-se din reprezentanții ministerelor de interne, lucrări publice, sănătate publică și reprezentanții Consiliului comunal, a invitat la începutul acestui an numeroși specialiști străini, cari să colaboreze la modernizarea Angorei. În prezent trăesc la Angora 70 000 lucrători și se crede că după dezvoltarea orașului, populația capitalei va fi de 120.000 locuitori. Planul construirii capitalei prevede între altele amenajarea a două mari parcuri, trei piețe și câteva bulevarduri. Vechea Angora nu va forma decât o suburbie a noului oraș. În afară de noile edificii administrative, se construiesc un teatru, institute universitare, un palat sportiv, câteva băi publice, etc. Adunarea națională a votat în ultima ei ședință alte 3 milioane lire turcești pentru „Universitatea municipală”. În prezent, Adunarea Națională cercetează planul, care prevede construirea a 80 case noi în valoarea a 10 milioane lire. La toate aceste construcții se vor adăoga clădirile consulatelor străine. Până în prezent și-au ridicat clădirile lor proprii la Angora legația germană și cea sovietică. Anul acesta se vor începe construcțiile și pentru legațiile franceză, engleză și italiană.

Căți și răspândiți  
„Gazeta Transilvaniei”  
cel mai vechi ziar românesc

# „STEAUA ROMÂNIEI“

Societate Română de Asigurări

și-a ținut adunarea generală anuală în 7 Maiu a. c., în București. Socotelile de încheiere prezentate acolo conțin date vrednice de remarcat, făcând ele dovadă de o considerabilă dezvoltare a Societății. „Steaua României” a încasat în anul 1927 ca prime, taxe și dobânzi suma de Lei 111,200,000, a perfectat asigurări de viață în suma de Lei 298 000,000 cu care stocul asigurărilor de viață în vigoare la sfârșitul anului 1927 s'a urcat la Lei 603,000,000. Societatea a achitat în decursul anului trecut pentru daune Lei 61,820,000 iar suma daunelor achitate dela înființarea sa în anul 1921 atinge cifra de Lei 149,735,000. Fondurile proprii de garanție împreună cu capitalul social de Lei 10,000,000 au ajuns deja la Lei 102,700,000. Beneficiul realizat în anul trecut este de Lei 3,275,990 din care se dă o dividendă de 17.5%. Societatea are reprezentanțe în toate orașele țării;—agențura generală din BRAȘOV este în strada TÂRGUL FLORILOR 12. 438 1—1



**De vânzare** teren 776 stărujești □ pentru clădirea unei vile sau sanator, prelungirea Străzii Tintășilor în apropierea vilei Știrbey. Priveliște admirabilă. pădure de brazi. Adresa „Gazeta Transilvaniei”. 301 17—0

**De vânzare** o casă cu 3 camere 1 bucătărie, curte și grădină cu prețul de Lei 180,000. Informațiuni la Maria Stucar Str. Pietrăriei din dos No. 3 a) 440 1—1

**De vânzare** mai multe case familiare, precum și o casă nouă zidită, scutită 10 ani de impozit, cu un venit de 24%. Mijlocește WILHELM HIRSCH, Strada Spitalului 12. 434 1—1

**Imprumut de bani** cu cele mai ieftine dobânzi mijlocește în cel mai scurt timp Wilhelm Hirsch Str. Spitalului 12. 435 1—1

COMPAGNIE INTERNATIONALE DES WAGONS LITS

AGENȚIA BRAȘOV

Strada Porții No. 11.

In localul librăriei „CARTEA ROMANEASCA”

Vânzarea biletelor C. F. R. și Internaționale Cl. I. II. III.

Wagons Lits, voyages à forfait, voyage in grupe. Bilete de Navigație Aeriană și S. M. R.

Viza de Pașapoarte. Informațiuni și Prospeete 1—15 gratuit.

**Vânzare totală**

Din cauza lichidării complete a afacerii se pun în vânzare cu prețuri extrem de ieftine toate mărfurile din depozit. Multe din ele chiar și sub prețul de cumpărare.

Stofe pentru costume, zefire, poplinuri pentru cămăși, pânzături-sifoane pentru albituri și paturi, garnituri de masă, prosoape, batiste, ciorapi, svetere, cravate, gulere precum și tofelul de articole pentru domni.

Inceputul la 29 Mai

**I. LISCHKA**

Strada Principele Carol No. 5.

428

1—3

**Locuințe** mici și mari mijlocește în cel mai scurt timp Wilhelm Hirsch Str. Spitalului 12. 437 1—1

**Un loc de clădit**

de vânzare în centrul orașului la poziție bună. Mijlocește Wilhelm Hirsch Str. Spitalului 12. 436 1—1

**Găsiți vin bun și ieftin**

in

**Depozitul de vinuri naturale**

STELIAN NICOLAU

Strada Căpitanului No. 14.

(TELEFON 256)

**Vinuri de:**

**Drăgășani**

**Dealul-Mare**

**și Odobești**

**VANZARE EN-GROS**

312 8—0

**TUBURI PENTRU**

**FANTANI**

80×80 cm., stâlpi, troci pentru apă și pentru porc, diferite articole, din beton armat furnizează în condițiuni de plată în mod garantat

Tiglăria

**BARSAN**

Sânpetru (Brașov).

# „CARTEA ROMÂNEASCĂ” S. A.

Sucursala Brașov.

Strada Porții No. 11.

Librărie, Papetărie, Depozit de Hârtie. — Articole de Pictură. — Articole Fotografice. — Gramafoane „His Masters's Voice” și „Columbia”.

PREȚURILE CELE MAI EFTINE.

Administrația Financiară Brașov

Bibliografie

## Publicațiune

Se aduce la cunoștința amatorilor că în ziua de 6 Iunie a. c., ora 10 a. m., se va ține licitație pentru aprovizionarea cu combustibil necesar Adției financiare pe anul 1928/1929.

Licitația se va ține în conformitate cu art. 72—83 din legea contabilității publice.

1. Caetele de sarcini cu condițiunile în care sunt fixate cantitățile se pot vedea în ori ce zi dela orele 8—12 a. m., în birourile Adției financiare camera No. 17.

2. Doritorii de a lua parte la aceste licitații sunt invitați ca în sus citata zi să prezinte ofertele sigilate și însoțite de o garanție de 10% asupra valorii furniturilor.

Administrator financiar:

Florea:

Șeful serviciului:  
Dumitrescu.

430 1—1

Nr. 385.

## Publicațiune

Se publică spre cunoștință generală că în ziua de 25 Iunie 1928 ora 6 p. m., în localul liceului real „Dr. I. Meșotă” din Brașov, se va ține licitațiune publică prin oferte închise pentru renovarea și sporeea fațadelor liceului real.

Licitațiunea se va ține în conformitate cu dispozițiunile art. 72—83 din legea contabilității publice.

Ofertele închise și sigilate se pot înainta până la data de mai sus împreună cu garanția de 4% în efecte garantate de stat sau recipisa Adției financiare pentru plata sumei.

Orice lămuriri se pot cere la direcțiunea liceului în fiecare zi, între orele 9—12 a. m.

Brașov, la 23 Mai 1928.

431 1—1

„Ideea Tolstolană”. În preajma centenarului nașterii nemuritorului scriitor universal Leon Nicolaevici Tolstoi se va edita la București o revistă literară, literară intitulată „Ideea Tolstolană” al cărei prim număr apare la 1 Iunie a. c., cu colaborarea domnilor: Gala Galaction, Const. Narly, Cezar Petrescu, D. Nanu, Const. I. Arămescu, Aurel Cornea, Adrian Savu, Mya dor.

Primăria Municipiului Brașov.

No. 12052/1928.

## Publicațiune

Se publică spre cunoștință generală că în ziua de 11 Iunie 1928 ora 10 dimineața, în localul ocolului silvic Oraș Timiș al Municipiului Brașov cu sediul în Strada Argintariilor No. 5, se va vinde prin licitațiune publică cu oferte scrise închise și sigilate o cantitate de lemne de brad verde pe tulpină din pădurea Vladiț-Cărbunare.

Obiect I. parcele 62, 67 circa 1000 metri cub. Prețul de strigare 300 Lei de metru cub, garanția 30,000 Lei.

Obiect II. parcele 61, 63 64 circa 1500 metri cub. Prețul de strigare 300 Lei de metru cub, garanția 45,000 Lei.

Obiect III. parcele 69, 71 circa 2500 metri cub. Prețul de strigare 300 Lei de metru cub, garanția 75,000 Lei.

Vânzarea se face pe lângă observarea dispozițiunilor legii pentru contabilitatea publică (art. 72—83) și conform condițiunilor speciale, de cari amatorii pot lua cunoștință dela ocolul silvic Oraș Timiș zilnic între orele 8—13.

Brașov la 19 Mai 1928.

Primar: Secretar general:  
Dr. Moga Socaciu.  
432 1—1

FURNIZORUL CURȚII REGALE

AVIZ

Cu onoare, aduc la cunoștința on. Public din Brașov și împrejurimi, că mi-a sosit un mare transport de stofe civile și militare, engleze, franceze și din țară.

Am angajat în atelierul meu oameni specialiști în bransa croitoriei și rog onorata clientelă a mă onora cu comenzile d-lor, servindu-i cu lucru :: bun și prețurile cele mai reduse. :: Totodată recomand D-lor funcționari c. f. r. șepcile bune și ieftine ce se lucrează în atelierul subsemnat. Trecutul meu în Brașov și experiența de 29 ani în croitorie, este o garanție solidă de modul conștiincios cu care am servit :: pe toți, cari m'au onorat cu comenzile. :: Ca vechiu și cunoscut maestru, cred că nu voi fi trecut cu vederea de intelectualii noștri, care știu să :: dea tot concursul meseriașilor români. :: ::

Cu deosebită stimă:

**PETRU PAVEL**

285 10—12

BRAȘOV, Strada Aței 7.

Atelier special de chipuri diferite, specii scolare și de gară.

Orice comandă se execută prompt, conștiincios, cu prețuri ce nu sînt cîntăcînt.

